BẢNG HƯỚNG DẪN BẢO QUẢN VÀ CHUẨN BỊ MẪU
Chương trình Ngoại Kiểm Sinh hóa nước tiểu: HUMAN URINE: RQ9115

ĐẶC ĐIỂM
Hộp đựng 12lọ chứa mẫu dạng đông khô chứa 10 ml mẫu. Mỗi lọ được dán số thứ tự từ 1 tới 12
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Lọ mẫu được niêm phong trong điều kiện chân không. Mở nắp lọ một cách nhẹ nhàng, tránh là thất thoát mẫu và hòa tan với chính xác 10ml nước cất 2 lần ở nhiệt đô 20o C đến 25oC.
Thay nút cao su, đậy nắp lại và lắc nhẹ để mẫu hòa tan hoàn toàn và để yên 30 phút ở nơi tránh ánh sáng trước khi sử dụng. Không được lắc mạnh lọ mẫu. Mẫu nên được phân tích trong vòng 2 ngày những mẫu này nên được bảo quản ở +2 đến +8˚C khi chưa sử dụng và xử lý giống mẫu bệnh nhân. 
Catecholamines, Metanephrines và Vanillylmandelic Acid (VMA) và Oxalate: những thông số này không bền sau khi hoàn nguyên. 30 phút sau khi hoàn nguyên hoàn toàn lấy 3ml và nhỏ vào 1 giọt HCl từ bình nhỏ giọt HCl. Đối với oxalate, thêm EDTA vào mẫu nước tiểu ở nồng độ 5mg/10ml mẫu. Điều này là để ngăn chặn sự kết tủa của Canxi Oxalate.
5-Hydroxyindole Acetic Acid (5-HIAA): thông số này cũng không bền sau khi hoàn nguyên. 30 phút sau khi hoàn nguyên hoàn toàn lấy 2ml và nhỏ vào 1 giọt acetic acid từ bình nhỏ giọt acetic acid. Acetic acid có thể bị đóng rắn ở nhiệt độ 4 0C. Để đảm bảo acid hoàn toàn ở dạng lỏng hãy đảm bảo rằng bình nhỏ giọt acetic acid ở nhiệt độ phòng 1 thời gian trước khi sử dụng. lưu ý rằng nếu phương pháp Nitroso-Naphthol được sử dụng cho thông số 5-HIAA một giọt HCl từ chai nhỏ giọt HCl nên được thêm vào 2 ml nước tiểu hoàn nguyên. Việc bổ sung HCl cũng được yêu cầu trong đó 5-HIAA được thử nghiệm bằng phương pháp HPLC với chiết xuất trước đó.
Đối với tất cả các thông số khác xử lý giống như mẫu nước tiểu bệnh nhân.
Vitros Analysers (Recommendations by Ortho-Clinical Diagnostics):
· Không xử lý trước chất lỏng hoàn nguyen
· Đảm bảo pha loãng đúng thể tích và mẫu được trộn đều.
· Đảm bảo rằng mẫu được chạy bằng cách sử dụng hiệu chuẩn nước tiểu trên hệ thống.
· Không điều chỉnh kết quả được thực hiện.

ĐỘ AN TOÀN
Mẫu chứa nước tiểu người và nên được xử lý giống như xử lý mẫu bệnh nhân, có thể chứa tác nhân truyền nhiễm

Chỉ dành cho In Vitro. 

*CHÚ Ý QUAN TRỌNG:  Kết quả chạy Ngoại Kiểm phải được gửi tới RIQAS vào lúc 17:00 giờ GMT của hạn chót. Nếu không có đủ thời gian chạy vào ngày phân tích được khuyến cáo, chúng tôi khuyến nghị mẫu nên được phân tích sớm hơn để đảm bảo quí khách hàng gửi kết quả kịp thời. Nếu quí khách hàng gửi kết quả bằng fax, vui lòng chuyển kết quả trước hạn chót là 3 ngày làm việc. Kết quả gửi muộn sẽ không được chấp nhận sau hạn chót của mẫu kết tiếp.


